
                                                    Діячам 

Все, що для діла, з ділом й в ділі - 
Ми цінимо завжди, й про те 
Говоримо й плануєм в цілях, 
Як впевнені, що не пусте, 
                                                                          То й намагаємось робити, 
                                                                          Або й сприяти в тім і так, 
                                                                          Щоб з тим всім краще стало жити, 
                                                                          Щоб все покращити і всяк. 
Та не завжди й не все виходить 
Те все і в нас, і поруч десь, 
Тоді ми всі й почнем знаходить, 
В чім є причина, й геть і ввесь 
                                                                           Не годне щось, чи й хтось не годний, 
                                                                           Щоб діло все те й так зробить, 
                                                                           Щоб стало краще все. Й природно - 
                                                                           Коли для цього десь й змінить 
Щось, чи когось нам конче треба, 
І добре, коли те все є, 
Бо як нема, то Землю й Небо 
Хоч запроси, та не дає! 
                                                                           Тому, що все - лиш від людини, 
                                                                           І завжди й тільки від людей, 
                                                                           Або живе й росте, або ж все гине. 
                                                                           Без діячів - лиш шлях смертей! 
Вони всі інші вже з дитинства, 
І відрізняються від всіх, 
Підозра й заздрість, й лихоїмство 
До них всіх, коли в них успіх, 
                                                                            Хоч й трудяться вони постійно, 
                                                                            В трудах лиш тільки і живуть - 
                                                                            Гноблять й оточують надійно 
                                                                            Всі від пітьми, й життя їх рвуть. 
На жаль, таке життя  повсюди 
В Епоху всю, що від Пітьми, 
До діячів ті, хто ще люди, 
Більш тих всіх є - від Сатани. 
                                                                            Були всі завжди небайдужі - 
                                                                            Ненависть, злоба лише й лють, 
                                                                            Ніби й свої, та в них відчужень 
                                                                            До діячів, щоб знищить путь. 
Тому всі ті, що є ще люди, 
Мають у всім допомагать 
Тим діячам, у всьому й всюди, 
Й самим з них завжди приклад брать. 
                                                                           І так себе завжди тримати, 
                                                                           Щоб вже ніколи і ніде 
                                                                           Розгубленість не допускати, 
                                                                           І сумнів весь хай відійде! 
Для цього всього зірко треба 
Нам по життю в ділах всіх йти, 
Слухать і бачить Землю й Небо, 



Тоді вже й досягнем мети. 
                                                                           Бо вся, що є, у нас дорога 
                                                                           Безмежна, як в Безмежність йти - 
                                                                           Дає нам Вчення Агні Йога, 
                                                                           Хто йде, той час свій не впусти! 
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